

2019年4月18日

各位

株式会社堀場製作所

「第81期報告書」の正誤について

第81期報告書におきまして、下記のとおり、誤りがございました。訂正いたしますとともにお詫び申し上げます。

記

訂正箇所…「地域別売上高構成比（グラフ中の数字）」（12ページ）

（正）米州 16%、日本 31%、アジア 31%、欧州 22%

（誤）米州 17%、日本 33%、アジア 29%、欧州 21%

以上